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CICA 

Ata da 3ª reunião do Conselho Consultivo do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – 

CICA, 08 de maio de 2019. Presidência do Sr. Vitor Hugo de Matos Chab, Assessor 

Especial do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental - CICA. Aos 8 dias do mês de maio do 

ano de dois mil e dezenove, às 9:30 horas, na sede do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental-CICA, 

localizado na Rua Professora Neusa Cascão Borba, 1691, Paranavaí – Paraná, reuniram-se os 

membros pertencentes ao Conselho Consultivo do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – CICA, 

sob a presidência do Sr. Vitor Hugo de Matos Chab – Assessor Especial - CICA. Primeiramente, deu boas-

vindas aos presentes; justificou a ausência do Presidente e do Secretário Executivo; e em seguida 

passou-se à discussão da pauta: In I – Abertura com o Presidente do CICA; II – Projeto EDUCA – CICA – 

Educando para uma Sociedade Sustentável; III – Cronograma do Projeto; IV – Plano de Gerenciamento 

de Resíduos Sólidos; V – Apresentação dos novos funcionários do Consórcio CICA (Técnico Ambiental e 

Técnica Agrícola; VI – Assuntos e informes gerais; VII - Encerramento. Assumindo a palavra o Técnico 

Ambiental do CICA, Sr. Alex, passou a discorrer sobre o projeto EDUCA – CICA, aduziu que; está visitando 

os municípios para formalizar o cronograma; que o título EDUCA-CICA, foi escolhido pelo Sr. Secretário; 

que o programa será desenvolvido em duas partes; a primeira será, conscientização, jogos lúdicos, 

criação de hortas escolar, compostagem nas escolas, cinemas; a segunda fase será desenvolvida no ano 

de 2020 e observará, a arborização, redação e desenhos e feira de ciências; que a educação ambiental é 

importante, considerando que as crianças levarão o conhecimento para dentro de casa; que será 

utilizado, dentre outros o manual do MEC para educação ambiental; esclareceu qual será a faixa etária 

dos alunos a serem atendidos. Foi aberta a palavra aos conselheiros. Presidente Castelo Branco, 

Amaporã e o Município de Inajá, serão os primeiros a serem atendidos; que basta o Ente Consorciado 

manifestar interesse no projeto EDUCA-CICA, que os servidores responsáveis agendarão as visitas para 

explicarem e marcar a data para a realização do projeto no ente. O Assessor Especial do CICA falou aos 

presentes, caso o município tenha interesse em outro assunto da área ambiental, o consorcio poderá 

auxilia-los. Agradeceu a presença de todos e se colocou à disposição. Assumindo a palavra, a servidora 

Lidiane disse que: a patrulha rural será implementada ainda este mês.  Por fim, o Sr. Victor Chap deu por 

encerrado a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Cesar Cleiber Barreto, na função “Ad hoc” de 

assistente administrativo, digitei a presente Ata, que será assinada pelos conselheiros dos Municípios.  

 

 

JOSÉ CARLOS DA SILVA MAIA 

Prefeito do Município de São João do Caiuá – PR 

Presidente – CICA 

Ausente com justificativa  
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  JOSÉ EDEGAR PEREIRA 

Secretário Executivo – CICA 

Ausente com justificativa – Tratamento médico 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Paranavaí - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Alto Paraná - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Amaporã - Pr 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Cruzeiro do Sul - PR 

 

 

 

 

 

Conselheiros Município de Inajá - PR 
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Conselheiros Município de Mirador - PR 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros de Nova Aliança do Ivaí - PR 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros de Presidente Castelo Branco - PR 

 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros de Santo Antônio do Caiuá - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de São Carlos do Ivaí - PR 

 

. 

 

 

  

 

 

 

Conselheiros de São Manoel do Paraná - PR 
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Conselheiros do Município de Tamboara - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros do Município de Terra Rica - PR 

 

 

 

 

 

 

Conselheiros São João do Caiuá - PR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CESAR CLEIBER BARRETO 

OAB/PR 44.458 

Advogado – CICA 

 

 

 

 

CATIANA FLOR LARSEN BANDOLIN – CICA 
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THAÍS BARRANCO CUNHA - CICA  

 

 

 

 

HUGO LEONARDO – CICA 

 

 

 

 

 

ALEX DE OLIVEIRA – CICA 

 

 

 

 

LIDIANE P. MARQUES – CICA  
 


